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Уважаемый Владимир Анатольевич!

Я — бизнес-профессионал, имеющий за плечами высокопродуктивный опыт работы, подтвержденный ростом бизнеса и реструктуризацией транснациональных корпораций на предыдущих должностях. Мое упорство в работе, стремление к результативности и организованность в качестве старшего руководителя посодействуют вашему успеху. Я буду полезен компании применением знаний в следующих направлениях:
· Маркетинговый опыт: умение внедрять новое, понимать и устранять появляющиеся ошибки в маркетинговых проектах обеспечат компании рост бизнеса и увеличение доли рынка.  
· Предпринимательский дух: знания и умение налаживать отношения с партнерами и сотрудниками позволяют построить важные взаимоотношения как внутри компании, так и со всеми задействованными сторонами. 
· Проявление инициативы, выходящей за рамки текущего положения: дальновидность и 15 лет опыта привели к росту бизнеса и обеспечили прибыльность. 
Степень MBA, руководящие позиции в компаниях, волонтерство в некоммерческих организациях подкрепляют мою квалификацию и повышают мою пригодность к выполнению задач на позиции старшего руководителя. Я бы хотел обсудить с вами лично возможности, которые я могу принести в вашу компанию для достижения новых результатов. 

Я свяжусь с вами в ближайшие несколько дней, чтобы назначить встречу. Если вы хотите связаться со мной раньше, воспользуйтесь контактной информацией, приведенной выше. Спасибо за внимание. 

Благодарю за рассмотрение моего письма.

С уважением, Коханчук Дмитрий
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